
回収数＝ 958 回収率＝ 85.2 ％ P回収数＝ 760 P回収率＝ 87.4 ％
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学校での学習を理解している。

授業が分かりやすいと言っている。

家庭で学習する習慣が付いている。

優しさや思いやりの心を持って人に接している。

学級の一員として大切にされている。

楽しく学校へ通っている。

すすんで体を動かす遊びや運動をしている。

読書を楽しんでいる。

あいさつができている。

集団生活のルールやマナーを身につけている。

学習（行事）参観や学校だより、学年通信、ホームページ

などを通して、教育の目標や子どもの活動の様子が分かる…

子どもや保護者の相談に適切に応じている。

子どもに何か問題が起きたときの指導をきちんと行っている。

子どもの安全のためにPTAや地域団体と協力して適切な

取り組みをしている。

令和３年度 学校評価：保護者アンケート全校集計

A そう思う(３) B どちらかといえばそう思う(２) C どちらかといえばそう思わない(１) D そう思わない(０) 無回答

今年度評価

２．２
昨年度評価

２．２
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学校での学習を理解している。

授業が分かりやすいと言っている。

家庭で学習する習慣が付いている。

優しさや思いやりの心を持って人に接している。

学級の一員として大切にされている。

楽しく学校へ通っている。

すすんで体を動かす遊びや運動をしている。

読書を楽しんでいる。

あいさつができている。

集団生活のルールやマナーを身につけている。

学習（行事）参観や学校だより、学年通信、ホームページ…

子どもや保護者の相談に適切に応じている。

子どもに何か問題が起きたときの指導をきちんと行っている。

子どもの安全のためにPTAや地域団体と協力して適切な…

【参考】令和２年度 学校評価：保護者アンケート全校集計

A そう思う B どちらかといえばそう思う C どちらかといえばそう思わない D そう思わない 無回答

今年度評価

２．２
昨年度評価

２．２

回収数＝ 1023 回収率＝ 92.5 ％ P回収数＝ 784 P回収率＝ 92.5 ％


